
İçişleri eski Bakanı Süleyman Soy-
lu, Aydın Çavuşoğlu için önceki Dö-
nem Dışişleri Bakanı AK Parti An-

talya Milletvekili Mevlüt Çavu-
şoğlu ile kardeşlerine taziyede bu-
lundu. Soylu ardından geçmişte
birlikte siyaset yaptığı Şevki Aza-
koğlu’nu da tedavi gördüğü has-
tanede ziyaret etti.             5’TE

ALTSO Meclis top-
lantısında Başkan
Eray Erdem, odaya

yeni hizmet binası yapılması için Alanya Belediyesi ile yer tahsis sü-
reci görüşmeleri ve proje hazırlanması dahil tüm kalemler için mec-

listen yetki aldı. Başkan Erdem, süreçte son aşamaya gelin-
diğini, belediye ile yetki konusunu hallettikten sonra 3 boyutlu
proje detaylarının meclis üyelerine tanıtılacağını ifade etti.
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 3’TE

Kadınlar ne ister,
erkekler 

ne bekler? 

Özden CANBOLAT

ÇITA HER YIL YÜKSELİYOR
Kızılkule’de yapılan basın toplantısında konuşan Alanya Belediye
Başkanı Osman Tarık Özçelik, festival temasını anlatırken, Alan-
ya’nın geçmişten bugüne liman, ticaret ve kültür aktarımı ken-
ti olduğunu dikkat çekti. Özçelik, “Kervan, yalnızca ticaret de-
ğil aynı zamanda kültürler arası geçiş aktarımı anlamını taşır. Fes-
tivalimiz şehrin tanıtımına ve kent ekonomisine katkı sağlayacak önem-
li bir organizasyon. Tüm halkımızı festivale bekliyoruz” dedi.         2’DE

Üç gün sürecek festivalde Aşkın Nur Yengi ve dünya-
ca ünlü sanatçı Goran Bregoviç de konser verecek.

Festival start alıyor
24. Alanya Uluslararası Kültür Sanat ve Turizm Festivali 22-24 Mayıs tarihleri arasında ‘Alanya’nın Festival
Kervanı’ temasıyla gerçekleştirilecek. Festival yarın akşam saat 18:00 kortej yürüyüşü ile başlayacak.

SATIŞ VE KESİM YERLERİ 
BELİRLENDİ

Kurban satış alanlarında yer almak
isteyen üreticilerin yeri kura çeki-
mi Alanya Belediye Başkan Yar-
dımcısı Ali Yenialp başkanlığında ya-
pıldı. Oba, Mahmutlar, Konaklı ve
Demirtaş satış yeri için Eşgilik,
Fığla Dolmuş Durağı, Mahmutlar
ve Payallar şantiyeleri ise kesim yeri
olarak ilan edildi. Küçükbaş kg fi-
yatı 450 TL, büyükbaş kg fiyatı ise
480 TL olarak uygulanacak. 5’TE

Kurban pazarı hazır
Alanya Belediyesi denetimde olan kurban satış alanında yerleşmenin kura çekimi gerçek-
leştirildi. Satış ve kesim noktalarının belirlenmesinin ardından karkas et fiyatları da açıklandı.

Fener alayı ve Ceza mest etti
19 Mayıs Atatürk’ü Anma Gençlik ve
Spor Bayramı kutlamaları fener alayı
ile taçlandı. Ay yıldızlı bayrak ve tişört-
lerle yürüyen binlerce Alanyalı Rap mü-
ziğin sevilen ismi Ceza konserini ile kut-
lamaların tadını çıkardı.           6’DA

İKAMETİN ELİ KULAĞINDA‘ ’

“YASAK ÇÖZÜM DEĞİL”
Alanya Ticaret ve Sanayi Odası (ALTSO) Başkanı
Eray Erdem, Alanya’da uzun süredir gündemde
olan yabancıya ikamet kısıtlamasına değindi. Erdem,
“İkamet konusu sadece bir sektörün sorunu değil,
ülke imajı açısından önemli bir sorun. Yasaklamak
doğru bir yaklaşım olmaz. Şartları koyalım, herkes
gelsin burada mülk edinsin”dedi.

“30 BİN İKAMET KAYBI OLDU

İkamet kısıtlamalarının Alanya ekonomisini ciddi şekil-
de etkilediğini belirten Erdem, kısıtlamalar öncesi ilçe-
de 60 bine yakın yabancının ikamet izni bulunduğunu,
bu sayının 30 binlere kadar gerilediğini söyledi. Erdem,
“30 bin iptalden ekonomik kayıp ise aylık 60 milyon euro.
Alanya için bu çok büyük bir rakam” dedi.

“SORUNUN ÇÖZÜMÜNDE 
EŞİKTEYİZ”

İkamet konusundaki son
görüşmelere ilişkin bil-
gi veren Başkan Erdem,
“Göç İdaresi’nin çalış-
malarını tamamladı ve ilgili
bakanlıklara sunuldu. En
son yaptığımız görüşme-
lerde bu işin artık tabiri ca-
izse eli kulağında. Maliye
ve İçişleri Bakanımız çok
kısa sürede Cumhurbaş-
kanımıza sunacaklar. İn-
şallah olumlu bir netice ile
bu sorunu hep birlikte aşmış
oluruz” dedi.              4’TE

ALTSO Başkanı Eray Erdem, meclis toplantısında “İkamet konusundaki sorunun
çözümü için öneriler cumhurbaşkanımıza sunuldu. Çözümün eli kulağında” dedi.

Yönetime bina yetkisi

Eski Bakan Soylu’dan vefa

Alanya Kaymakamlığı Sosyal
Yardımlaşma ve Dayanışma
Vakfı aracılığıyla Kurban
Bayramı öncesi ihtiyaç sahibi

2 bin 32 aileye toplam 6.3 mil-
yon TL nakdi yardım yapılacak.   3’TE

Vakıftan bayramlık

Eray Erdem
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DJ Haluk Sarıtaş Aşkın Nur Yengi Anna Naeini DJ Oğulcan Gümüş Melek Mosso Kate Vovk DJ Gökhan Sakaltaş Goran Bregoviç

Festival Kervanı Kızılkule’den yola çıkıyor
Alanya Belediyesi tarafından bu yıl 24’üncüsü düzenlenecek Alanya Uluslararası Kültür Sanat ve Turizm Festivali’nin basın lansmanı Kızılkule’de yapıldı. 22-24 Mayıs tarih-
leri arasında ‘Alanya’nın Festival Kervanı’ temasıyla gerçekleştirilecek festivalde kortej, sergiler, Türk Mutfağı Haftası etkinlikleri, Yeni Alanyalılar Platformu, gençlik etkinlik-
leri, halk dansları, sanat stantları ve konserler Alanya halkıyla buluşacak. Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik, “Alanya hepimizin. Alanya için hep beraber çalışmalıyız” dedi.

Alanya Belediyesi tarafından bu yıl
24’üncüsü düzenlenecek Alan-
ya Uluslararası Kültür Sanat ve

Turizm Festivali’nin basın lansmanı,
tarihi Kızılkule içerisinde gerçekleşti-
rildi. ‘Alanya’nın Festival Kervanı’ te-
masıyla 22-23-24 Mayıs tarihlerinde
yapılacak festivalin tanıtım toplantısına
Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık
Özçelik, belediye başkan yardımcıları,
birim müdürleri, basın mensupları ve
davetliler katıldı. Festivalin ana etkinlik
alanı İskele-Rıhtım Meydanı olarak be-
lirlenirken, Kızılkule, Şelale Meydanı,
Orta Meydan, Lifos Alanı, eski belediye
binası arkası ve tarihi mekanlarda da
çeşitli etkinlikler düzenleneceği açık-
landı. Festivalin bu yılki teması olan
‘Kervan’ ile Alanya’nın tarih, doğa, gas-
tronomi, sanat, müzik, spor ve çok kül-
türlü yaşam değerlerinin aynı çatı al-
tında buluşturulacağı belirtildi. Festi-
val, 22 Mayıs Cuma günü saat
18.00’de Atatürk Anıtı önünden baş-
layacak kortejle start alacak. Üç gün
sürecek festivalde Aşkın Nur Yengi,
Melek Mosso ve Goran Bregoviç kon-
serlerinin yanı sıra DJ performansla-
rı, sergiler, halk dansları, Türk mutfağı
sunumları, gençlik etkinlikleri ve kül-
türel gösteriler yer alacak.

‘FESTİVALİN 
BU YIL 

FARKLILIKLARI VAR’

Festivalin tanıtım toplantısında ko-
nuşan Alanya Belediye Başkan Yar-
dımcısı Murat Levent Koçak, Alan-
ya’nın Yörük kültürü, tarihi geçmişi,
liman ve ticaret kenti kimliğiyle kervan
temasına uygun bir şehir olduğunu
söyledi. Festivalin bu yıl önceki yıllar-
dan farklı olarak çeşitli başlıklar altında
kurgulandığını belirten Koçak, “Alan-

ya özellikle bir Yörük şehri olarak bu-
nun içinde fazlasıyla barındırıyor. Biz
kervan temasının içerisinde değişik
başlıklar altında şehirlerin altını dol-
duruyoruz. Bunun içerisinde lezzet
kervanı, dostluk kervanı gibi temalar
olacak. Festivalimizin genel olarak
daha önce yapılanlardan bazı farklı-
lıkları var” dedi. 21-27 Mayıs tarihle-
ri arasının Türk Mutfağı Haftası ol-
duğunu hatırlatan Koçak, festival kap-
samında özel bir gastronomi alanı
oluşturulduğunu belirtti. Türkiye’nin
farklı bölgelerinden gelecek mutfak uz-
manlarının sunum yapacağını aktaran
Koçak, Alanya’nın yöresel lezzetleri ve
coğrafi işaretli ürünlerinin de festi-
valde tanıtılacağını ifade etti.

YENİ ALANYALILAR
VE KÜLTÜREL 

DEĞERLER 
ÖNE ÇIKACAK

Festivalde Alanya’da yaşayan yerleşik
yabancıların da kendi kültürleriyle
yer alacağını belirten Koçak, Yeni
Alanyalılar Platformu’na geniş yer ay-
rıldığını söyledi. Koçak, “Orada onlar
da kendi kültürlerine ait sunumlar ya-
pacaklar. Her ülkenin temsilcileriyle
kendilerini tanıtacaklar. Böyle bir fark-
lılık var” diye konuştu. Koçak, Alan-
ya’nın endemik bitkileri konusunda da
özel bir çalışma yürütüldüğünü belir-
terek, Prof. Dr. Hayri Duman’ın kat-
kılarıyla hazırlanan çalışmada yalnız-
ca Alanya’da yetişen bazı endemik bit-
kilerin ipek kozası ile canlandırıldığı-
nı söyledi. Bu özel çalışmanın festival
alanında ziyaretçilere sunulacağını
kaydeden Koçak, el sanatları kursla-
rında üretilen ürünlerin de festivalde
değerlendirileceğini belirtti. Kızılku-

le’nin 800’üncü yılı nedeniyle festi-
valde bu temanın da güçlü şekilde iş-
leneceğini ifade eden Koçak, Selçuk-
lu’nun Konya ve Alanya başkentlerini
birbirine bağlayan Keykubat göçü ve
kervan yolları üzerine yürütülen pro-
jeye de değindi.

SERGİLER, 
ÜRETİCİ PAZARI VE 

GENÇLİK ALANI

Alanya Belediyesi Kültür Sanat ve
Sosyal İşler Müdürü Niğmet Hacıku-
ra, festivalde Alanya’nın tarihsel, kül-
türel ve çok kültürlü yaşam yapısının
kervan teması altında anlatılacağını
söyledi. Hacıkura, festival alanında
Türk Mutfağı Haftası etkinlik alanı,
Yeni Alanyalılar Platformu, Genç Fre-
kans alanı, üretici pazarı, kültür mey-
danı ve sergi alanlarının oluşturula-
cağını belirtti. Festival kapsamında
Orta Meydan’da Kızılkule, Alanya’nın
siyah beyaz hafızası, endemik bitkiler,
koza sanatı, ipek üretimi ve Keykubat
Kervan Yolu temalı sergilerin ziyaret-
çilerle buluşacağı açıklandı. ‘İpeğin
Kalbi: Koza’ başlıklı alanda ise kozanın
ipeğe, ardından Alanya ipek kumaşı-
na dönüşen yolculuğu uygulamalı ola-
rak anlatılacak. Yeni Alanyalılar Plat-
formu’nda Azerbaycan, Kazakistan,
Özbekistan, Kırgızistan, Rusya, Al-
manya, Ukrayna, Bosna Hersek, Po-
lonya, Litvanya ve Filipinler gibi ül-
kelerden katılımcılar yer alacak. Ka-
tılımcılar kendi ülkelerine ait yemek,
müzik, folklor ve kültürel sunumları
festival ziyaretçileriyle paylaşacak.

LEZZET KERVANI
TÜRK MUTFAĞI 

HAFTASI İLE 
BULUŞACAK

Alanya Belediyesi İklim Değişikliği ve
Sıfır Atık Müdürü Sevda Çapa, Türk
Mutfağı Haftası’nın festivalle aynı
tarihlere denk gelmesi nedeniyle özel
bir lezzet alanı hazırlandığını söyledi.
Alanya yemekleri, yöresel ürünler, ta-
rım, gastronomi, yazlık-
kışlık hazırlıklar ve coğrafi
işaretli ürünlerin bu alan-
da tanıtılacağını belirten
Çapa, farklı yöre mutfak-
larının da festivalde yer
alacağını ifade etti. Çapa,
kurulacak kıl çadırda Tür-
kiye’nin coğrafi işaret ha-
ritası, Alanya’nın aldığı 7

coğrafi işaret ve başvurusu yapılan 19
coğrafi işaret çalışmasının sergilene-
ceğini belirterek, festival alanlarında
vatandaşların dinlenebilmesi için göl-
geli oturma alanlarının artırıldığını
kaydetti.

KORTEJDE RENKLİ 
GÖRÜNTÜLER 

OLUŞACAK

Alanya Belediyesi Spor İşleri Müdürü
Naim Namal, festival kortejinin dost-
luk kervanı temasıyla düzenleneceği-
ni söyledi. Kortejin 22 Mayıs Cuma
günü Atatürk Anıtı önünde başlaya-
cağını belirten Namal, yürüyüşte okul-
ların, spor kulüplerinin, kardeş şe-
hirlerden gelen ekiplerin, farklı ülke-
lerden katılımcıların, yeni Alanyalıla-
rın ve yerel ekiplerin yer alacağını ifa-
de etti. Namal, hafta sonu boyunca Şe-
lale Meydanı’nda halk oyunları ekip-
leri, spor kulüpleri, uluslararası ekip-
ler ve yeni Alanyalıların gösteriler su-
nacağını belirtti.

KARDEŞ ŞEHİR 
DELEGASYONLARI

KATILACAK

Festival boyunca Polonya, Letonya, Lit-
vanya ve Almanya’dan kardeş şehir de-
legasyonlarının Alanya’da olacağını
belirten Başkan Yardımcısı Murat Le-
vent Koçak, İstanbul Çatalca Beledi-
yesi’nden de kalabalık bir ekibin fes-
tivale katılacağını söyledi. Koçak, Alan-
ya Belediyesi Dokuma Atölyesi’nin
çalışmalarına da dikkat çekerek, Be-
lediye Başkanı Osman Tarık Özçelik ve
kendisinin üzerinde bulunan kıyafet-
lerin belediyenin dokuma atölyesinde
üretildiğini ifade etti.

ÖZÇELİK: ‘ALANYA
HEPİMİZİN’

Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık
Özçelik, basın toplantısına gösterilen
ilgiden memnuniyet duyduğunu be-
lirterek birlik mesajı verdi. Özçelik,
“Buradaki kalabalık basın mensubu ar-
kadaşları görünce biz artık Alanya’da
bir şeyleri başarmaya başlamışız diye
düşündüm. Nedir bizim düşünce-
miz? Alanya hepimizin. Alanya için
hep beraber çalışmalıyız. Alanya için
hep beraber elimizi taşın altına sok-
malıyız demiştik. Burada bunu görü-
yorum. Bu herkesin artık Alanya için
elini taşın altına soktuğu anlamına ge-
lir. Alanya adına buna çok sevindiğimi
söyleyebilirim” dedi. Alanya adına be-
lediye, kaymakamlık, ticaret odası,
sivil toplum kuruluşları ve tüm ku-
rumların birlikte hareket etmesi ge-
rektiğini vurgulayan Özçelik, “Alanya
adına belediye ile beraber bütün ku-
rumlar ve sivil toplum kuruluşları
birlikte çalışmalı. Artık bunun ateşini
yaktığımızı, kıvılcımın çıkmaya başla-
dığını, tomurcukların büyümeye baş-
ladığını burada bir kez daha teyit et-

miş olduk” diye konuştu.

‘HERKES KENDİ 
EN İYİ BİLDİĞİ İŞİ 

YAPSIN’

Belediye yönetiminde ortak akıl ve gö-
rev paylaşımına önem verdiklerini
belirten Özçelik, toplantıda birim mü-
dürlerinin kendi alanlarını anlatma-
sının bu anlayışın sonucu olduğunu
söyledi. Özçelik, “Arkadaşlarım bize bir
şey bırakmadılar. Bu da en başta söy-
lediğim gibi hep beraber yönetelim ve
herkes kendi en iyi bildiği işi yapsın
şeklindeki tarzımın bir yansıması oldu.
Herkes kendi içerisinde kendi bildiği
işi burada anlattı. Bu konuda belediye-
ler arasında da bir fark yarattığımızı dü-
şünüyorum” dedi. Festival kapsamında
uluslararası sanatçıların ve konukların
Alanya’ya gelmesinin önemine deği-
nen Özçelik, bu yıl Goran Bregoviç’in
Alanya’da sahne alacağını belirterek,
uluslararası tanıtımda fark yaratmaya
devam edeceklerini söyledi.

‘VAR OLANI 
DAHA KALİTELİ 

HALE GETİRECEĞİZ’

Festivalin kervan temasına ilişkin de-
ğerlendirmede bulunan Özçelik, Alan-
ya’nın geçmişten bugüne liman, tica-
ret ve kültür aktarımı kenti olduğunu
vurguladı. Kervanın yalnızca ticaret
değil; kültürler arası geçiş, yemek, in-
san ve değer aktarımı anlamına da gel-
diğini belirten Özçelik, Alanya’da
130’dan fazla ülkeden insanın yaşa-
masının bu tema ile örtüştüğünü söy-
ledi. Göreve geldikleri günden bu
yana var olan değerleri kaldırmadan
daha kaliteli hale getirmeyi hedefle-
diklerini belirten Özçelik, “Biz müm-
künse var olan hiçbir şeyi kaldırma-
yacağız, bir basamak, bir tık yukarıya
daha kaliteli götüreceğiz. Hedefimiz
bu. Bizim geçmişle derdimiz yok.
Alanya’nın geleceğiyle ilgili derdimiz
var. Bunun için çalışmaya devam edi-
yoruz” dedi. Festivalin hem tanıtıma
hem de kent ekonomisine katkı sağ-
layacağını belirten Özçelik, bu tür or-
ganizasyonları daha da büyüterek de-
vam ettirmek istediklerini söyledi.

TARIMA DESTEK
ÖDÜLÜ VERİLECEK

Festival kapsamında yaşam boyu ba-
şarı ödülleri verildiğini hatırlatan Öz-
çelik, bu yıl ‘Yaşam Boyu Alanya’da Ta-
rıma Destek’ ödülünün planlandığını
açıkladı. Özçelik, Mehmet Balki, Ah-
met Aslan ve Ahmet Dalabasmaz’a fes-
tival içinde ödül verilmesinin plan-
landığını belirterek, gelecek yıllar için
farklı önerilere açık olduklarını söyledi.
Festival hazırlığında emeği geçen tüm
belediye çalışanlarına teşekkür eden
Özçelik, organizasyonların önümüz-
deki yıllarda daha da ileri taşınacağı-
na inandığını ifade etti.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/ ALKIN BİRİCİK)

Aspendos Ensemble
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Yıllardır ilişkiler üzerine ko-
nuşuyoruz. Kimi zaman
kadınların çok beklentili

olduğu söyleniyor, kimi zaman er-
keklerin duygusuz olduğu… Oysa
mesele çoğu zaman ne kadınların
“fazla istemesi” ne de erkeklerin
“az hissetmesi.” Asıl mesele, in-
sanların sevgiyi farklı şekillerde ya-
şaması ve ihtiyaçlarını farklı dillerle
anlatmasıdır.

Bir kadın çoğu zaman yalnızca
bir çözüm değil, önce anlaşılmak is-
ter. “Bugün nasılsın?” sorusunun
gerçekten hissedilerek sorulmasını,
yorgunluğunun fark edilmesini, ya-
nında olunduğunu hissetmeyi bek-
ler. Çünkü kadın için duygusal bağ,
ilişkinin görünmeyen omurgasıdır.
Sevildiğini çoğu zaman ilgiyle, kü-
çük detaylarla ve duygusal yakınlık-
la hisseder.

Erkek ise çoğu zaman düşündüğü-
müz kadar karmaşık şeyler beklemez. De-
ğer görmek ister. Sürekli eleştirilen değil,
emeği fark edilen biri olmak… Eve geldi-
ğinde yargılanmadan dinlenmek, başarısız

hissettirilmemek, saygı görmek… Çünkü
birçok erkek sevgiyi çoğu zaman takdir ve
güven üzerinden hisseder.

Sorun ise tam burada başlıyor. Ka-
dın “beni anlamıyorsun” diye kırılırken,
erkek “ne yaparsam yapayım yet-
miyor”duygusuna kapılıyor. Kadın ya-
kınlık beklerken erkek sessizleşiyor; erkek
huzur ararken kadın daha fazla konuş-
mak istiyor. İki taraf da kötü niyetli değil
aslında… Sadece biri görülmek, diğeri
değer görmek istiyor.

Belki de ilişkilerde en büyük hata,
karşımızdakine sevgiyi bizim anladığı-

mız dilden vermeye çalışmak. Oysa
gerçek bağ, onun sevildiğini hissettiği
dili öğrenebilmekte saklı.

Ve belki de şu soruyu kendimize
sormamız gerekiyor: “Ben sevdi-
ğim insanın ihtiyacını gerçek-
ten duyabiliyor muyum, yoksa
sadece kendi beklentimi mi
anlatıyorum?”

“Belki kadınlar çok şey iste-
miyor, erkekler de çok şey bek-
lemiyor… İnsan, en çok sevil-
diğini kendi dilinde hissetmek
istiyor.” Belki de bütün mesele bu. 

Kadınlar ne ister,
erkekler ne bekler? 

Alanya Kaymakamlığı Sosyal
Yardımlaşma ve Dayanışma
Vakfı Mütevelli Heyeti Top-

lantısı, Kaymakam Şakir Öner Öz-
türk başkanlığında gerçekleştirildi.
Toplantıda, Kurban Bayramı önce-
sinde ihtiyaç sahibi ailelere yapıla-
cak nakdi yardımlar değerlendirildi.
Alınan karar kapsamında, Alan-
ya’da 2 bin 32 aileye toplam 6 mil-
yon 302 bin 129 TL nakdi yardım ya-
pılacağı açıklandı. Yardımların, bay-

ram öncesinde vatandaşların he-
saplarına yatırılacağı belirtildi.

‘VATANDAŞLARIMIZIN
YANINDA OLMAYA 
DEVAM EDİYORUZ’

Kurban Bayramı öncesi ihtiyaç sahi-
bi vatandaşların yalnız bırakılmadığını
belirten Kaymakam Şakir Öner Öz-

türk, “İhtiyaç sahibi vatandaşları-
mızın yanında olmaya devam ediyo-
ruz. Alanya Sosyal Yardımlaşma ve
Dayanışma Vakfımıza yapılan baş-
vurular ve vakfımızın yürüttüğü ça-
lışmalar neticesinde, Kurban Bayra-
mı öncesinde 2 bin 32 ailemize top-
lam 6 milyon 302 bin 129 TL nakdi
yardımı ulaştırıyoruz. Tüm vatan-
daşlarımızın Kurban Bayramı’nı kut-
luyor, hayırlı bayramlar diliyorum”
dedi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Mahmutlar Mahal-
lesi’nde bulunan
bir su kanalında

mahsur kalan 2 yavru kö-
pek, ekiplerin müdahale-
siyle kurtarıldı. İhbar üze-
rine bölgeye giden veteri-
ner işleri ekipleri, yavru kö-
pekleri bulundukları ka-
naldan çıkararak güvenli
alana aldı. Çamur içinde
kaldıkları görülen yavrular,
ilk müdahalenin ardından
barınağa sevk edildi. Bu-
rada veteriner hekimler
ve teknikerler tarafından
temizlik ve bakımları yapı-
lan yavru köpeklerin ku-
rulanmaları sağlandı. Sağ-
lık kontrolleri yapılan yav-
rular, ilk gecelerini sıcak
bir odada geçirmeleri için

koruma altına alındı. Yetkililer, kurtarma ça-
lışmasında görev alan ekiplere teşekkür eder-
ken, yavru köpeklerin barınakta gözetim al-
tında tutulacağı öğrenildi.  (www.alanya-
postasi.com.tr/ALKIN BİRİCİK)

Alanya Kaymakamlığı,
Alanya İlçe Sağlık Mü-
dürlüğü ve Alanya İlçe

Milli Eğitim Müdürlüğü ara-
sında imzalanan “Geç Kalma
Hayatta Kal Alanya Projesi”
iş birliği protokolü kapsa-
mında, Müvvedet Babaoğlu
Ortaokulu’nda veli eğitim
semineri gerçekleştirildi. Dü-
zenlenen seminere katılan
velilere, kanserde erken teş-
hisin önemi, tarama yön-
temleri ve sağlık kontrolleri-
nin düzenli yapılmasının ha-

yati rolü anlatıldı. Eğitim,
KETEM görevlileri Dr. Yonca
İnan ve Hemşire Esma Ün-
ver tarafından verildi.

ERKEN 
TEŞHİSİN 

ÖNEMİ 
ANLATILDI

Kanser Erken Teşhis, Tarama
ve Eğitim Merkezi görevlile-
ri tarafından verilen eğitim-
de, velilere kanserle müca-

delede erken tanının hayat
kurtarıcı etkisi aktarıldı. Se-
minerde ayrıca tarama prog-
ramları hakkında bilgi veri-
lirken, katılımcılar insan mo-
deli üzerinde erken teşhis
yöntemlerini uygulamalı ola-
rak görme fırsatı buldu. Yet-
kililer, proje kapsamında top-
lumda kanser farkındalığının
artırılmasının hedeflendiğini
belirterek, benzer eğitim ça-
lışmalarının devam edeceği-
ni ifade etti. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Kurban satış alanlarında
yer almak isteyen üre-
ticilerin başvuruları-

nın ardından düzenlenen
kura çekiminde, kurban satış
tesislerindeki satış noktaları-
nın tahsisi belirlendi. Beledi-
ye Veteriner İşleri Müdürlü-
ğü’nde yapılan çekiliş, Alanya
Belediye Başkan Yardımcısı
Ali Yenialp başkanlığında ya-
pıldı. Alanya’da 2026 yılı için
belirlenen kurban satış nok-
taları şu şekilde belirlendi:
Oba Mahallesi Bucakoluk
Mevkii Kurban Satış Tesisi,
Mahmutlar Küçük Sanayi Si-
tesi Güneyi, Konaklı Mahallesi

Menderes Caddesi üzeri, De-
mirtaş Mahallesi Yeni Damlar
Camii Yolu üzeri. Kurban ke-
sim noktaları ise Eşgilik Dü-
ğün Salonu, Fığla Mahallesi
Dolmuş Durağı, Mahmutlar
Mahallesi Belediye Şantiyesi,
Payallar Mahallesi Belediye
Şantiyesi olarak belirlendi.
2026 yılı canlı kurbanlık kilo-
gram satış fiyatları da belli
oldu. Buna göre küçükbaş
kurbanlıkların kilogram fiya-
tı 450 TL, büyükbaş kurban-
lıkların kilogram fiyatı ise 480
TL olarak uygulanacak. 
 (ALANYA BELEDİYESİ

BÜLTEN)

M
illiyetçi Hareket Partisi (MHP)
Alanya İlçe Yöneticisi Murat Öz-
demir, MHP Antalya İl Başkanı

Sadullah Güneş’i makamında ziyaret
etti. MHP Antalya İl Başkanlığı’nda ger-

çekleşen ziyarette, teşkilat çalışmaları ve par-
ti faaliyetlerine ilişkin değerlendirmelerde bulunuldu.
Ziyaret sonrası MHP Antalya İl Başkanlığı’nın sosyal
medya hesabından yapılan paylaşımda, “Milliyetçi Ha-
reket Partisi Alanya İlçe Yöneticimiz Murat Özdemir,
İl Başkanımız Sayın Sadullah Güneş Bey’i makamında
ziyaret etti. Nazik ziyaretleri için teşekkür ederiz” ifa-
delerine yer verildi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

2 bin 32 aileye bayram desteği
Alanya Kaymakamlığı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı aracılığıyla Kurban Bay-
ramı öncesi ihtiyaç sahibi 2 bin 32 aileye toplam 6 milyon 302 bin 129 TL nakdi yardım
yapılacak. Yardımların bayram öncesinde vatandaşların hesaplarına yatırılacağı bildirildi.

Kurban satış-kesim yerleri ile fiyatlar açıklandı
Alanya Belediyesi tarafından 2026 yılı Kurban Bayramı hazırlıkları kapsamında kurban satış ve kesim yerlerine ilişkin kura çekimi ger-
çekleştirildi. Belediye Veteriner İşleri Müdürlüğü’nde yapılan çekiliş, Alanya Belediye Başkan Yardımcısı Ali Yenialp başkanlığında yapıldı.

Su kanalında mahsur kalan 
2 yavru köpek kurtarıldı

Alanya’da su kanalında mahsur kaldığı be-
lirlenen 2 yavru köpek, veteriner işleri ekip-
lerinin çalışmasıyla bulundukları yerden
çıkarıldı. Çamur içindeki yavrular, bakım ve
temizliklerinin ardından sıcak odaya alındı.

Olay, sabah saatlerin-
de Şekerhane Ma-
hallesi Terzi Yaşar

Sokak üzerinde bulunan
bir iş yerinde meydana gel-
di. İş yerinin giriş kısmın-
daki elektrik şalterinin ol-
duğu bölümden duman
çıktığını gören çevre sa-
kinleri, durumu 112 Acil
Çağrı Merkezi’ne bildirdi.
İhbar üzerine olay yerine
Antalya Büyükşehir Bele-

diyesi Alanya İtfaiye Mü-
dürlüğü ekipleri sevk edil-
di. Kısa sürede belirtilen
adrese gelen ekipler, elek-
trik şalterinden kaynakla-
nan küçük çaplı duman-
lanmaya müdahale ederek
söndürdü. İş yerinde mad-
di hasar meydana gelmez-
ken, olayla ilgili inceleme
başlatıldı.  (www.alanya-
postasi.com.tr/ MERT
CANTÜRK)

Alanya’da bir iş yerinin şalteri yandı
Alanya’da bir iş yerinin elektrik şalterinden yükselen dumanlar panik yarattı. İtfaiye
ekiplerinin zamanında müdahalesiyle dumanlanma büyümeden kontrol altına alındı.

Velilere kanserde erken teşhis eğitimi
Alanya’da “Geç Kalma Hayatta Kal Alanya Projesi” kapsamında velilere yö-
nelik kanserde erken teşhis, tarama ve farkındalık semineri düzenlendi. Se-
minerde veliler, kanser türleri ve erken teşhis yöntemleri hakkında bilgi-
lendirilirken, insan modeli üzerinde uygulamalı eğitim alma imkanı buldu.

MHP’li Özdemir’den 
Güneş’e ziyaret

MHP Alanya İlçe Yöneticisi Murat Özdemir, MHP
Antalya İl Başkanı Sadullah Güneş’i makamında
ziyaret etti. Ziyaretin ardından MHP Antalya
İl Başkanlığı’ndan teşekkür mesajı paylaşıldı.



Alanya Ticaret ve Sanayi Odası (ALTSO)
Başkanı Eray Erdem, meclis toplantısın-
da gündeme ilişkin değerlendirmelerde bu-
lundu. Azerbaycan’a gerçekleştirdikleri
ziyaretin verimli geçtiğini belirten Er-
dem, yatırım fırsatlarına dikkat çekerek,
Alanyalı iş insanlarına Azerbaycan’daki ti-
cari imkanları değerlendirme çağrısı yap-
tı. Erdem, daha önce Alanya’da Azerbay-
can Ekonomi Bakanlığı İstanbul temsil-
ciliğini ağırladıklarını hatırlatarak, “Azer-
baycan’a yapılabilecek yatırımlarla ilgili bil-
gilendirme toplantısında birlikte olmuştuk.
Daha sonrasında onların davetiyle geçti-
ğimiz günlerde Azerbaycan’a ziyarette
bulunduk. Üyelerimizden katılan arka-
daşlarla şahsım adına bakacak olursak ve-
rimli bir ziyaretti” dedi.

‘TÜRK YATIRIMCIYA 
BÜYÜK SEMPATİ VAR’

Azerbaycan’daki yatırım ortamına ilişkin iz-
lenimlerini paylaşan Erdem, özellikle or-
ganize sanayi bölgelerinde birçok sektöre
yönelik uzun vadeli teşviklerin bulundu-
ğunu söyledi. Erdem, “Azerbaycan’daki ya-
tırım fırsatları gayet iyi. Birçok sektörde
uzun vadeli teşvikler var, özellikle organi-
ze sanayi bölgelerinde. Tabii onların da bi-
zim ülkemize yaptığı yatırımlar var. Zaten
hep söylüyoruz, iki devlet tek millet man-
tığıyla oradaki insanların da bizim insanı-
mıza bakışı her zaman pozitif. Özellikle
Türk yatırımcıya karşı büyük sempatileri
var. Benim naçizane tavsiyem, iş insanla-
rımızın oradaki ticari fırsatları değerlen-
dirmesidir. Ticari anlamda olumlu olacaktır
diye düşünüyorum” diye konuştu.

‘İKAMET SADECE 
BİR SEKTÖRÜN 
SORUNU DEĞİL’

Konuşmasında Alanya’da uzun süredir
gündemde olan yabancı ikamet kısıtlama-
larına da değinen Erdem, konuyu göreve gel-
dikleri günden bu yana en çok takip ettik-
leri başlıklardan biri olarak nitelendirdi. İka-
met meselesinin yalnızca emlak ya da inşaat
sektörünün problemi gibi görülmemesi ge-
rektiğini vurgulayan Erdem, “İkamet konusu
sadece bir sektörün sorunu değil, bana göre
ülke imajı açısından önemli bir sorundu. Ben
de bunu sürekli bu minvalde dile getirmiş-
tim. Dönem dönem o sektörde faaliyet gös-
teren iş insanları, firmalarımız kar eder, za-
rar eder, inişler çıkışlar muhakkak olacak-
tır. Ama ülkenin imajı açısından ben hep
şunu söylemiştim; yasaklamak doğru bir yak-
laşım olmaz. Şartları koyalım, herkes gelsin
burada mülk edinsin, hayatını sürdürsün”
ifadelerini kullandı.

‘30 BİN CİVARINDA 
İKAMET KAYBI OLDU’

İkamet kısıtlamalarının Alanya ekonomisi-
ni ciddi şekilde etkilediğini belirten Erdem,
kısıtlamalar öncesinde ilçede 60 bine yakın
yabancı ikamet izni bulunduğunu, bu sa-
yının daha sonra 30 binlere kadar geriledi-
ğini söyledi. Erdem, “İkamet iptali olmadan
önce 60 bine yakın yabancıya verilmiş ika-

met vardı. Daha sonra kısıtlamalarla bu 30
binlere kadar düştü. 30 bin civarında ika-
met kaybımız olmuştu. Bunu rakamlarla çok
dile getirdim, Ankara’ya ilettim. Her ikamet
sahibinin burada minimum 2 bin euro para
harcadığını düşünürsek, 30 bin ikamet sa-
hibinin aylık harcayacağı para yaklaşık 60
milyon Euro. Özellikle böyle ekonomik bir
darboğazdan geçerken, Alanya ölçeğindeki
bir şehir için bu çok büyük bir rakam. Ama
maalesef biz bunu yanlış uygulamalarla eli-
mizin tersiyle ittik” dedi.

‘SORUNUN ÇÖZÜMÜN-
DE EŞİKTEYİZ’

İkamet konusundaki son görüşmelere iliş-
kin bilgi veren Erdem, Göç İdaresi’nin
çalışmalarını tamamladığını ve ko-
nunun ilgili bakanlıklara sunul-
duğunu söyledi. Erdem, “En son
yaptığımız görüşmelerde bu işin
artık tabiri caizse eli kulağında.
Göç İdaresi bu konuyla ilgili bü-
tün çalışmalarını tamamlamış, il-
gili bakanlıklara sunum yapmış.
Maliye ve İçişleri Bakanımız olmak
üzere, bu iki bakanımızla umut edi-
yorum ki çok kısa sürede Cumhurbaş-
kanımıza da sunacaklar. İnşallah olumlu bir
netice ile bu sorunu hep birlikte aşmış olu-
ruz. Cumhurbaşkanımıza sunulduktan son-
ra kısa sürede sonuçlanacağını düşünüyo-
rum. ” diye konuştu.

‘YATIRIMCIYI GERİ 
KAZANMALIYIZ’

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek’in
yatırımcılara yönelik çağrısını da hatırlatan
Erdem, Alanya’nın daha önce bölgede mülk
edinmiş küçük ve orta ölçekli yabancı yatı-
rımcıları yeniden kazanması gerektiğini
vurguladı. Erdem, “Maliye Bakanımızın
geçen haftalarda bir çağrısı vardı. Özellikle
Körfez bölgelerindeki savaştan kaynaklı ola-
rak orada birçok yatırımcının bu bölgeleri terk
etmesini dile getirerek yatırımcılara davet ni-
teliğinde teşvikleri ve fırsatları müjdelemiş-
ti. Biz de bunun üzerine bir açıklama yap-
tık. 3-4 yıl önce kendi bölgemize yatırım ya-
pan küçük ve orta ölçekli yatırımcıları ka-
çırmıştık. Onlarla ilgili de bu hamleyi yapa-
lım, ikameti bir an önce çözelim ki buraya
alışık olan, tabiri caizse müdavim olan kü-
çük ve orta ölçekli yatırımcıları tekrar kaza-
nalım istiyoruz. Ekonomik darboğazdan
geçerken iş insanlarının desteklenmeye ih-
tiyacı olduğunu dile getirmiştik. Turizmde ciro
üzerinde verilen vergi yüzde 1’e çekildi. Ver-
gi kelde edilen kardan alınması gerekiyor ama
biz cirodan ödüyoruz bu yanlış ama yüzde
1’e düşürülmesinden dolayı da teşekkür ede-
riz. Turizm iç açıcı değil savaşında etkisi ile
henüz başlamadı. O sebeple bu yıl için bu tür
destekler çok önemli” ifadelerini kullandı.

‘İŞLETMELERİN 
FİNANSMANA ERİŞİMİ
KOLAYLAŞTIRILMALI’

Alanya ekonomisinin büyük ölçüde ticaret
ve hizmet sektörüne dayandığını belirten Er-
dem, özellikle turizm bölgelerindeki işlet-

melerin finansmana erişiminin kolaylaştı-
rılması gerektiğini söyledi. Yeme içme ve

gıda işletmelerinin hizmet sektö-
ründe önemli bir kalem oldu-

ğunu belirten Erdem, KDV ve
vergi yüküne dikkat çekerek,
“Bölgemiz yüzde 80-90 ora-
nında ticaret ve hizmet sek-
töründen oluşuyor. Gerek
otel gerek cadde ve sokakta-
ki işletmeler hizmet sektörü-

nün içerisinde. Bu sektörün ol-
mazsa olmaz önemli kalemle-
rinden biri de yeme içme ve gıda

ürünleri işletmeleri. Buradaki vergi yü-
künün işletmelerin sırtında ağır bir kambur
olduğunu düşünüyoruz. Bunun eşitlenmesi
gerekir. Alkolle ilgili ödenen vergi de ayrı bir
dert. Özellikle turizm bölgelerindeki işlet-
melerin finansmana erişiminin kolaylaştı-
rılması lazım” dedi.

‘RAHATLAMA 
BEKLENTİSİ HENÜZ
KARŞILIK BULMADI’

Orta Vadeli Program’da ekonomide ra-
hatlama beklentisinin dile getirildiğini
ancak sahada bu rahatlamanın henüz
yeterince hissedilmediğini söyleyen Er-
dem, “Ekonomik kriz başladığında
Maliye Bakanlığı’nın açıklaması
vardı. Orta Vadeli Program’da
2025’in ikinci ya da üçüncü çey-
reğinde bir rahatlama hissedile-
ceği ilan edilmişti. Biz de iş in-
sanları olarak ülkemiz böyle bir
darboğazdan geçiyorsa bize
düşen destek olmak de-
dik. Ama görüyoruz ki
2026’nın ortasına
geldik, halen kayda
değer bir rahatla-
ma yok. Bunun
sürdürülebilir
bir tarafı da
yok. Özellikle
finansmana
erişim nok-
tasında iş
insanları-
nın ve iş
camiasının
büyük taleple-
ri var. İlgili ba-
kanlığımızın
bu konuya
eğilmesini rica
ediyoruz” diye
konuştu.

‘60 MİLYAR LİRALIK 
TURİZM KGF PAKETİ 

ÖNEMLİ’

Turizm sektörüne yönelik KGF destek
paketine de değinen Erdem, bu konuda
Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet
Nuri Ersoy ile yaptığı görüşmeyi ha-
tırlattı. Erdem, “KOSGEB’in KOBİ’ler
için bir kredi paketi vardı. Turizm Ba-
kanımızla yaptığımız görüşmede bunu
dile getirmiştim. Sağ olsun, ‘Bana
gönderirseniz bakalım’ dedi, biz de gön-
derdik. Bunun üzerine Turizm Baka-
nımızın öncülüğünde bir KGF destek
paketi çalışması yapıldı. O da geçtiği-
miz günlerde sonuçlandı. 60 milyar
TL’lik turizm KGF paketi var. Bunun-
la ilgili başta Turizm Bakanımız ve Ma-
liye Bakanımız olmak üzere teşekkür
ediyorum. Ama faiz oranlarının sek-
törel bazda biraz daha uygun hale ge-
tirilmesi önemli” ifadelerini kullandı.

‘ALANYA DİJİTAL 
GÖÇEBELERE 

HAZIRLANMALI’

Konuşmasının son bölümünde diji-
tal göçebe kavramına dikkat çe-
ken Erdem, özellikle pandemi
sonrası çalışma hayatında bü-
yük değişiklikler yaşandığını
belirtti. İnternet erişiminin ol-
duğu her noktada insanların iş-
lerini sürdürebildiğini söyle-

yen Erdem, Alanya’nın bu yeni yaşam
ve çalışma modeline hazırlıklı olması
gerektiğini vurguladı. Erdem, “Pan-
demiden sonra iş hayatında büyük de-
ğişiklikler oldu. İnternetin çektiği her
yerde artık herkes işini yapabiliyor, ta-
kip edebiliyor. İnsanlar dünyanın her-
hangi bir yerinde uygun maliyetli, uy-
gun şartlarda, iklimin güzel olduğu bir
yerde, interneti varsa, elinde cep te-
lefonu ya da bilgisayarı varsa işini ta-
kip edebiliyor. Bunun için olmazsa ol-
maz altyapı hazırlıklarının yapılması la-
zım. Şehrin bütünsel olarak hazır-
lanması lazım” dedi.

‘12 AY TURİZM İÇİN 
DİJİTAL GÖÇEBELER

ÖNEMLİ’

Alanya’nın coğrafi konumu ve iklimiyle
dijital göçebeler için ciddi potansiyel ta-
şıdığını belirten Erdem, bu konunun
yalnızca tesis bazında değil, kent bü-
tününde ele alınması gerektiğini söy-
ledi. Erdem, “Turizmden ve hizmet
sektöründen ekmek yiyen bir bölge ol-
mamız münasebetiyle bütün kurum ve
kuruluşlar hazırlıklarını eksiksiz ya-
parsa, bugün için çok ütopik görünse
de şuraya not düşelim; önümüzdeki 3-
5 yıl içerisinde dijital göçebe sayısının
arttığını göreceğiz. Bölgemiz büyük ta-
lep görecektir. Hem coğrafi konumu
hem de iklimi münasebetiyle, şu an
belki pahalılıktan dolayı beklediğimiz
talebin altındayız. Ama eminim ki
kısa sürede ekonomik olarak piyasalar
oturduğunda, 12 ay turizm dediğimiz
noktada dijital göçebeler Alanya için
çok önem arz edecektir. Alanya’yı bu
konuda hazırlamak lazım. Sadece
münferit, tesis bazlı değil, şehrin bü-
tününü bu konuya hazır etmek lazım”
diye konuştu.
Mecliste, geçmişten günümüze Alan-
ya tarihini en kapsamlı şekilde ele alın-
dığı eserlerden olan ‘Tarihte Alanya’
isimli kitap tanıtıldı. ALTSO’nun des-
teği ile araştırmacı-yazar Faruk Nafiz
Koçak tarafından yeniden derlene-
rek hazırlanıp baskısı yapılan eser,
meclis üyelerine de hediye edildi. 

 Özgür YILMAZ

A
lanya Belediyesi’nin yer tahsisini yapacağı,
ALTSO’nun ise daha modern, çok yönlü kul-
lanıma uygun inşa etmeyi planladığı hizmet

binası konusunda meclis gündemine geldi. Mec-
lis Başkanı Mehmet Kural, meclis üyelerine yet-

ki konusunda bilgi vermesinin ardından
Başkan Erdem’e belediye ile yer tahsisi ve
sonrası ki işlemler için yetki verildi.
Başkan Erdem, süreçte son aşama gelin-
diğini belediye ile yetki konusunu hallettik-
ten sonra bir sonraki meclis toplantısına 3
boyutlu proje detaylarının meclis üyelerine
tanıtımını yaptıktan sonra süreci devam et-
tireceklerini ifade etti.  Özgür YILMAZ
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Sağlık Bakanlığı tarafından ha-
zırlanan ‘Esenlik Hizmetleri Yö-
netmeliği’ taslağı, turizm ve sağ-

lık sektöründe yeni bir dönüşüm sü-
recini gündeme getirdi. Alanya Sağlık
Turizmi Derneği Başkan Yardımcısı
Ahmet Girgin, yönetmeliğin yalnızca
sağlık turizmi açısından değil, genel tu-
rizm ekonomisi açısından da önemli
fırsatlar sunduğunu ifade etti. Dün-
yada wellness, longevity, healthy aging,
rehabilitasyon ve sağlıklı yaşam odak-
lı turizm modellerinin hızla büyüdü-
ğünü belirten Girgin, özellikle Avrupa pa-
zarında tatil anlayışının değiştiğini söy-
ledi. Turistlerin artık yalnızca deniz,
kum ve güneş için değil; sağlıklı yaşam,
kaliteli yaş alma, stres yönetimi, sağlık-
lı beslenme, uyku düzeni, fiziksel ve ruh-
sal iyilik hâli gibi alanlarda hizmet almak
için de seyahat ettiğini kaydetti.

‘DENİZ, KUM VE 
GÜNEŞ ARTIK 
TEK BAŞINA 

YETERLİ DEĞİL’

Dünya turizminde yeni bir dönem
yaşandığını vurgulayan Girgin, “Dün-
ya turizminde artık yalnızca deniz,

kum ve güneş yeterli değil. İnsanlar git-
tikleri destinasyonlarda wellness uy-
gulamaları, longevity programları, re-
habilitasyon, fizik tedavi, diyetisyen ve
sağlıklı yaşam danışmanlığı, nefes te-
rapileri, hidroterapi, oksijen ve ozon te-
rapileri, mezoterapi, sporcu sağlığı
destek programları ile geleneksel ve ta-
mamlayıcı tıp uygulamaları gibi hiz-
metler talep ediyor” dedi. Hazırla-
nan yönetmelikle birlikte Sağlık Ba-
kanlığı’nın oteller, termal tesisler, re-
sort yapılar ve konaklama merkezleri
içerisinde esenlik hizmetlerinin kont-
rollü şekilde sunulmasını hedeflediğini
belirten Girgin, bu sistemin turizmde
ürün çeşitliliğini artıracak stratejik bir
adım olduğunu söyledi.

‘ALANYA BU SÜREÇTE 
AVANTAJLI 

DESTİNASYONLARDAN
BİRİ’

Türkiye’nin güçlü konaklama altyapısı ve
sağlık hizmetleri deneyimiyle bu alanda
önemli bir potansiyele sahip olduğunu
dile getiren Girgin, Alanya’nın ise süre-
ce en hazır destinasyonlardan biri ol-
duğunu ifade etti. Girgin, ilçenin yüksek

yatak kapasitesi, uluslararası turist ağı,
dört mevsim uygun iklimi, spor turizmi
altyapısı ve sağlık turizmi tecrübesiyle
wellness ve esenlik turizmi açısından do-
ğal bir merkez hâline gelebileceğini kay-
detti. Yeni modelin Alanya’daki oteller
için önemli bir fırsat doğurduğunu be-
lirten Girgin, konaklama tesislerinin
yalnızca yaz sezonuna bağlı kalmadan yı-
lın 12 ayına yayılan sürdürülebilir bir tu-
rizm ekonomisine katkı sunabileceğini
söyledi.

‘MİNİMAL 
YATIRIMLARLA 

YENİ KONSEPTE 
ADAPTE OLUNABİLİR’

Alanya’daki birçok konaklama tesisinin kü-
çük ölçekli yatırımlarla wellness, longevity
ve esenlik konseptine uyum sağlayabile-
ceğini belirten Girgin, “Bugün Alan-
ya’daki birçok konaklama tesisi minimal
yatırımlarla wellness, longevity ve esenlik
konseptine adapte olabilir. Böylece hem se-
zon süreleri uzayabilir hem de daha yük-
sek harcama yapan turist profiline ulaşı-
labilir. Avrupa’da özellikle ileri yaş turist
grupları artık yalnızca tatil değil, sağlıklı ya-
şam deneyimi satın alıyor. Bu durum Alan-

ya için çok önemli bir ekonomik fırsat oluş-
turuyor” diye konuştu.

YENİ NESİL 
TURİZM MODELLERİ 

GELİŞEBİLİR

Uzun süreli konaklama yapan Avrupa pa-
zarı açısından Alanya’da rehabilitasyon
odaklı konaklamalar, sağlıklı yaş alma
programları, sporcu yenilenme kampları,
wellness retreat konseptleri, medikal
wellness destekleri ve longevity mer-
kezlerinin gelişebileceğini belirten Gir-
gin, bu yapının yalnızca sağlık turizmi-
ne değil, genel turizm ekonomisine de
katkı sağlayacağını söyledi. Girgin, esen-
lik turizminin gayrimenkul yatırımları,
spor turizmi, destinasyon markalaşma-
sı ve 12 ay turizm hedefi açısından da
Alanya’ya yeni bir ivme kazandırabile-
ceğini ifade etti.

‘İNSANLAR ARTIK
SAĞLIKLI KALMAK
İÇİN DE SEYAHAT

EDİYOR’

Esenlik turizminin klasik sağlık turiz-

mine göre daha geniş bir hedef kitle-
ye hitap ettiğini vurgulayan Girgin, in-
sanların artık yalnızca hasta oldukla-
rında değil, sağlıklı kalmak, yaşam ka-
litesini artırmak ve yaşlanma süreç-
lerini daha konforlu geçirmek için de
seyahat ettiğini belirtti. Avrupa paza-
rında medical wellness, healthy aging
tourism, rehabilitation retreat, long-
evity tourism ve preventive wellness
alanlarında ciddi büyüme yaşandığını
dile getiren Girgin, Türkiye’nin sağlık
altyapısı ve turizm deneyimi sayesin-
de bu alanda uluslararası rekabette
güçlü avantajlara sahip olduğunu söy-
ledi. Alanya Sağlık Tu-
rizmi Derneği olarak
süreci yakından ta-
kip ettiklerini belir-
ten Girgin, sektö-
rün kontrollü, sür-
dürülebilir ve doğru
planlama ile büyü-
mesi için bilgilen-
dirme çalış-
malarına de-
vam ede-
ceklerini
kaydetti. 
 (ÖZ-
GÜR
YILMAZ)

Alanya esenlik turizminde merkez olmaya hazırlanıyor
Alanya Sağlık Turizmi Derneği Başkan Yardımcısı Ahmet Girgin, Sağlık Bakanlığı tarafından hazırlanan ‘Esenlik Hizmetleri Yönetmeliği’ taslağının Türki-
ye’de sağlık ve turizm sektörleri için yeni bir dönemin kapısını aralayacağını belirtti. Girgin, Alanya’nın yüksek yatak kapasitesi, dört mevsim uygun iklimi,
uluslararası turist ağı ve sağlık turizmi deneyimiyle wellness, longevity ve esenlik turizminde Türkiye’nin önemli merkezlerinden biri olabileceğini söyledi.

Ahmet Girgin

“İkamet, ülke imajı açısından önemli”
ALTSO Başkanı Eray Erdem, meclis toplantısında yaptığı konuşmada Azerbaycan temaslarını, yabancı ikamet kısıtlamalarının Alanya ekonomisine etkisini, işletmelerin
finansmana erişim sorununu, turizm KGF paketini ve dijital göçebe potansiyelini değerlendirdi. Erdem, “İkamet konusu sadece bir sektörün sorunu değil, ülke
imajı açısından önemli bir sorundu. Yasaklamak doğru bir yaklaşım olmaz” dedi. Erdem, ALTSO için yapılacak yeni oda binası konusunda ise meclisten yetki aldı. 

Eray Erdem

Oda binası için yetki alındı

Nafiz Koçak

ALTSO Meclis toplantısında Başkan Eray Erdem, yeni
oda hizmet binası konusunda meclisten yetki aldı.
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DENİZ 
GÖZLERİN

Vedat
ERİKLİ

ZİLLİ
Peşinden koşmaktan bıktım.
Aşkın ile beni hergün yıktın. 

Kaprislerinle artık canımı sıktın. 
Uslanmaz gülümsün bak sen zilli.

Yoruldum yoruldum artık yoruldum. 
Boncuk gözlerine bak ben vuruldum. 

Tatlı gülüşünün esiri oldum.
Tutulmaz bir kuş gibi uçtun be zilli.

Güzelliğin dillere destan,
Daldan dala kondun yine sevdam. 
Gönlümün kafesinde artık uslan. 

Gökyüzünde süzülüp düştün be zilli.

T.C.
ALANYA

İCRA DAİRESİ
2025/741 TLMT.

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA 
İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mah-
cuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esa-
tis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/741 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Antalya İl, Alanya İlçe, CİKCİLLİ Mahalle/Köy, SARAYBELENİ Mev-
kii, 390 Ada, 2 Parsel, B BLOK 2. KAT 15 NOLU BAĞIMSIZ BÖLÜMParselde kayıtlı 12004,18
M² alanlı ?4 Bloklu10 katlıB.A.Binave arsası? vasıflı taşınmazdakibinalardan(B) blok2. Ka-
tında 16/5153arsa paylı (15) Numaralı MESKEN,Doğusu;Yol (Azakoğlu Cad.), Batısı; 1 nu-
maralı Parsel, Kuzeyi ; Yol (Tugayoğlu Cad.), Güneyi; Yol (210. Sok.) ile çevrilidir. Parsel Pafta
ve çaplı krokisine aynen uymaktadır.1/1000 ölçekli Cikcilli Mah.Uygulama İmar Planına Göre;
Ayrık nizam, %20 Taban alanlı 5 kat konutyapımına imarlı olup parseldeyapılaşma tamam-
lanmış, kat mülkiyeti kuruludur.Parsel üzerinde ?Crystal Park II Sit.? İsimliBod.+10+Çatı katlı
4 adet Blok bulunup Batı Blok (A) Blok isimlidir. Blok Güney-Doğusunda Olimpik Yüzme ha-
vuzu Vardır. Binalar Bodrumunda Fitness center, Hamam, Bovling, Restaurant, Bar bulun-
maktadır. Parsel Çevre Güvenlik duvarı ve kulübesi, İç açık otopark ve iç düzenleme mevcuttur.
Yüzme havuzu güneyinden Yol altından diğer parsele ulaşan alt geçit bulunmaktadır. (A) Blok
Merdiveni Mermer kaplama, Alüminyum korkulukludur. Galeri boşluğu uçlarında toplam 2 adet
asansör ve merdiven (1 adedi yangın merdiveni)bulunmaktadır. B blok Bina 2. katında 6 adet
mesken bulunmaktadır. Güneyolmak üzere1 cephelidir. Giriş kapısı çelik kapı,Tabanı Sera-
mikkaplama, Duvarlar Saten boya,İç kapılar Panelkapı, Dış doğramalar Pvc-Isıcamlıdır. Bal-
kon Alüminyum taşıyıcılı Temperli cam korkulukludur. Mesken 1 salon-mutfak-oda ve 1 banyo
ile 1 ad. Balkondan oluşmaktadır. 24.04.2012 tarih9037 Yevm. Kat İrtifak Projesine göre;
Alanya ilçesi, CİKCİLLİmahallesi, Saraybeleni mevkii, 390 ada (2) NumaralıParselde kayıtlı
12004,18 M² alanlı ?4 Bloklu10 katlıB.A.Binave arsası? vasıflı taşınmazdakibinalardan(B)
blok2. Katında 16/5153arsa paylı (15) Numaralı MESKEN(1 Salon- birleşikmutfak-oda) 1 adet-
Salon- Mutfak-Oda-Banyo?dan oluşup ToplamNET= 17,- M2,BRÜT= 28,-M2alanlı?dır. Pro-
jesinde 1 adet Balkon bulunup 8,-M2 alanlıdır. Bina tahminen 2-3yıllık yıpranmalıdır.Parselde
Elektrik, su, alt yapı, Ptt, ve Belediye hizmetleri vs. Mevcut olup Hakim manzara Gürültü ve
hava kirliliği yoktur. Binanıntahminen (Kuş uçuşu) 160 Mt. Güneyinde?Alanyum AVM ve ile-
risi Çevre yolu?,170 Mt. Kuzey-Doğusunda ?Cikcilli Sağlık Ocağı?,390 Mt. Kuzey-Doğusunda
?Mehmet Emine Öncü İ.Ö.O.?, 820 Mt. Güney-Batısında?Ahmet Tokuş Bulvarı?, 950 Mt.
Güney-Batısında ?Deniz? bulunup Parsel Cikcilli mahallesinde merkezi konumdadır.
Adresi : Cikcilli Mah. Azakoğlu Cad. Christal Park Sitesi No: 40-B/15 

Alanya / ANTALYA
Yüzölçümü : 12.004,18 m2
Arsa Payı : 16/5153
İmar Durumu : Var , İnşaat tarzı1/1000 ölçekli Cikcilli Mah.Uygulama İmar 

Planına Göre; Ayrık nizam, %20 Taban alanlı 5 kat konut
yapımına imarlı

Kıymeti : 3.500.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler : Tapu takyidatındaki gibidir.
Artırma Bilgileri
1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 29/07/2026 - 14:53

Bitiş Tarih ve Saati : 05/08/2026 - 14:53
2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 31/08/2026 - 14:53

Bitiş Tarih ve Saati : 07/09/2026 - 14:53
17/05/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Basın No: ILN02472831Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

AK Parti İstanbul Milletvekili ve önceki dönem İçişleri Bakanı
Süleyman Soylu, Alanya’ya geldi. Soylu, önceki dönem Dışiş-
leri Bakanı ve AK Parti Antalya Milletvekili Mevlüt Çavuşoğ-

lu ile kardeşlerine, hayatını kaybeden Aydın Çavuşoğlu nedeniyle
taziye ziyaretinde bulundu. Çavuşoğlu ailesine başsağlığı dilekleri-
ni ileten Soylu, aileyle bir süre görüştü. Taziye ziyaretinin ardından
Soylu, Doğru Yol Partisi ve Demokrat Parti’de birlikte siyaset yap-
tığı Yaşar Uysal ile beraber, o dönem Alanya İlçe Başkanı olan Şev-

ki Azakoğlu’nu da hastanede ziyaret etti.

AZAKOĞLU’NA GEÇMİŞ OLSUN ZİYARETİ

KOAH nedeniyle hastanede tedavi gördüğü belirtilen Şevki Aza-
koğlu’na geçmiş olsun dileklerini ileten Soylu, sağlık durumu hak-
kında bilgi aldı. Ziyarette Soylu’ya Yaşar Uysal da eşlik etti. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Eski Bakan Soylu Alanya’da
AK Parti İstanbul Milletvekili ve önceki dönem İçişleri Bakanı Süleyman Soylu, Alanya’ya gelerek önceki
dönem Dışişleri Bakanı ve AK Parti Antalya Milletvekili Mevlüt Çavuşoğlu ile kardeşlerine taziye ziyare-
tinde bulundu. Soylu, daha sonra KOAH nedeniyle hastanede tedavi gören Şevki Azakoğlu’nu ziyaret etti.

Türk Kızılay Alanya Şube Başkanı ve
gazetemiz köşe yazarı Doç. Dr. Meh-
met Dikici, 2026 yılı Kurban Bayra-

mı dolayısıyla vatandaşlara kurban veka-
leti çağrısında bulundu. Türk Kızılay’ın
kurban kesimlerini dini usullere uygun şe-
kilde gerçekleştirdiğini belirten Dikici,
bağışlanan kurbanların Türkiye’de, Gaz-
ze’de ve başta Filistinliler olmak üzere dün-
yanın farklı bölgelerindeki ihtiyaç sahip-
lerinin sofralarına ulaştırılacağını ifade etti.

‘KURBANLAR 
İHTİYAÇ 

SAHİPLERİNİN 
SOFRASINA 

BEREKET OLSUN’

Kurban vekaletlerinin Türk Kızılay ara-
cılığıyla güvenli şekilde ihtiyaç sahiple-
rine ulaştırılacağını vurgulayan Dikici,
“Kurban vekaletinizi Türk Kızılay’a ve-
rin, usulüne uygun kesilen kurbanlarınız
Türkiye’de, Gazze’de ve başta Filistinli-
ler olmak üzere dünyanın dört bir ya-
nındaki ihtiyaç sahiplerinin sofralarında

bereket olsun” dedi.

2026 VEKALET 
BEDELLERİ AÇIKLANDI

Türk Kızılay’ın 2026 yılı kurban vekalet be-
delleri de açıklandı. Buna göre yurt içi ve
Filistin/Gazze kurban vekalet bedeli 17 bin
250 TL, yurt dışı kurban vekalet bedeli ise
6 bin 350 TL olarak belirlendi. Vatandaş-
lar bağışlarını Ziraat Bankası’ndaki Türkiye
Kızılay Derneği adına kayıtlı IBAN num-
arası üzerinden yapabilecek. Banka yoluyla
yapılacak bağışlarda açıklama
kısmına “Vekaletçi Ad So-
yad - Telefon Numarası -
Yurtiçi / Filistin / Yurtdışı
Kurban Bağışı” bilgileri-
nin yazılması gerektiği bil-
dirildi. İnternet sitesi üze-
rinden yapılacak bağışlar-
da ise yönlendiren şube
olarak Türk Kızılay
Alanya Şubesi’nin
işaretlenmesi rica
edildi. 
 (SABİHA
TATLIYER)

Alanya’da Nebahat Şifa Ana-
dolu İmam Hatip Lisesi
tarafından pansiyon et-

kinlikleri kapsamında öğrenci-
lere yönelik Syedra Antik Kenti
gezisi düzenlendi. Alanya’nın
önemli tarihi mirasları arasında
yer alan antik kentte gerçekleş-
tirilen etkinlikte öğrenciler, ta-
rihi yapıları yerinde görme ve in-
celeme fırsatı buldu.

TARİHİ YERİNDE
İNCELEDİLER

“Tarihi Keşfet, Kültürü Yaşa, De-
ğerlerle Büyü” temasıyla düzen-
lenen gezi programında öğrenci-
ler, Syedra Antik Kenti’nin tarihi
atmosferinde hem sosyal hem
kültürel açıdan verimli bir gün ge-
çirdi. Program boyunca öğrenci-
lerin tarih, kültür ve medeniyet bi-
lincine katkı sunulması amaç-

landı. 19 Mayıs 2026 Salı günü
gerçekleştirilen etkinlikte birlik,
kardeşlik ve paylaşım duyguları-
nın ön plana çıktığı belirtildi. Öğ-
renciler, doğal ve tarihi atmosfer
eşliğinde Alanya’nın kültürel de-
ğerlerini yakından tanıma imka-
nı buldu. Nebahat Şifa Anadolu

İmam Hatip Lisesi yetkilileri,
“Maarifin kalbinde marifetli genç-
lik” anlayışıyla öğrencilerin aka-
demik gelişimlerinin yanı sıra ta-
rih, kültür ve medeniyet bilinciy-
le yetişmelerine yönelik etkinlik-
lerin devam edeceğini ifade etti. 

 (SABİHA TATLIYER)

Alanya Müftüsü Mehmet Seven, Hz. Hatice Kur’an
Kursu tarafından düzenlenen mezuniyet prog-
ramına katıldı. Yoğun katılımla gerçekleştirilen

program, Kur’an-ı Kerim tilavetiyle başladı. Program-
da öğrenciler tarafından çeşitli etkinlikler gerçekleşti-
rildi. Öğrencilerin hazırladığı gösteriler, katılımcılar ta-
rafından ilgiyle takip edildi.

SEVEN’DEN TEBRİK

Programda konuşan Alanya Müftüsü Mehmet Seven,
Kur’an eğitiminin önemine değinerek öğrencileri, öğ-
reticileri ve velileri tebrik etti. Seven, çocukların man-
evi değerlerle yetişmesinde Kur’an kurslarının önem-
li bir görev üstlendiğini vurguladı. Mezuniyet progra-
mı, öğrencilere hediye takdimi ve yapılan duaların ar-
dından sona erdi.  (KEMAL CENGİZ)

Kızılay’dan kurban vekaleti çağrısı
Kızılay Alanya Şube Başkanı ve gazetemiz köşe yazarı Doç. Dr. Mehmet Dikici, 2026
yılı Kurban Bayramı öncesi vatandaşlara vekalet çağrısında bulundu. Dikici, Türk
Kızılay’a verilecek kurban vekaletlerinin Türkiye’de, Gazze’de, Filistinliler başta ol-
mak üzere dünyanın dört bir yanındaki ihtiyaç sahiplerine ulaştırılacağını belirtti.

MEHMET DİKİCİ

Kur’an Kursu’nda mezuniyet heyecanı
Alanya Müftüsü Mehmet Seven, Hz. Hatice Kur’an Kursu tarafından düzenlenen mezuniyet programına katıldı. Kur’an-ı Ke-
rim tilavetiyle başlayan programda öğrenciler çeşitli etkinlikler sergilerken, mezuniyet heyecanı yoğun katılımla yaşandı.

Öğrenciler Syedra’da tarihle buluştu
Nebahat Şifa Anadolu İmam Hatip Lisesi öğrencileri, pansiyon etkinlikleri kapsamında Alanya’nın önemli
tarihi miraslarından Syedra Antik Kenti’ni ziyaret etti. “Tarihi Keşfet, Kültürü Yaşa, Değerlerle Büyü” tema-
sıyla düzenlenen programda öğrenciler, tarihi yapıları yerinde inceleyerek kültürel miras bilinci kazandı.
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19 Mayıs Atatürk’ü Anma Gençlik
ve Spor Bayramı'nın akşam kut-
lamaları; Alanya Kaymakamlığı,

Alanya Belediyesi ve Alanya Kent Kon-
seyi iş birliğinde düzenlenen Kortej Yü-
rüyüşü ile başladı. Kortej Yürüyü-
şü’ne Alanya Belediyesi Başkan Yar-
dımcısı Murat Levent Koçak, Kent
Konseyi Başkanı Nurhan Özcan, pro-
tokol üyeleri ve binlerce vatandaş ka-
tıldı. Protokol üyeleri, meşaleleri yakıp,
gençlere teslim etti. Binlerce vatandaş,
Türk bayrakları ve marşlar eşliğinde
büyük bir coşkuyla kortej yürüyüşünü
gerçekleştirdi. Atatürk Caddesi ve İs-
kele Caddesi güzergahında yapılan
yürüyüş, Eski Belediye Binası arka-
sında son buldu.

ÖZCAN: “BUGÜN 
BAĞIMSIZLIK DİYE 

HAYKIRAN 
BİR MİLLETİN 

GÜNÜDÜR”

Konser öncesi açılış konuşmasını ya-

pan Alanya Kent Konseyi Başkanı
Nurhan Özcan, tüm gençlerin bayra-
mını kutlarken, konuşmasında şu ifa-
deleri kullandı; “Bu akşam burada yal-
nızca bir bayramı kutlamıyoruz. Bu ak-
şam burada, bir milletin yeniden aya-
ğa kalkışını selamlıyoruz. Bu akşam
burada, karanlığın içinden doğan
umudu, işgalin ortasında yükselen
cesareti, esarete karşı yakılan kurtu-
luş meşalesini hep birlikte taşıyoruz.
Çünkü bugün 19 Mayıs! Çünkü bugün
Samsun’a çıkan büyük önderin, Ana-
dolu’ya yayılan bir inancın, bağımsız-
lık diye haykıran bir milletin günüdür.”

“GENÇLİK VARSA 
CUMHURİYET’İN 
IŞIĞI SÖNMEZ”

Gençliğe de seslenen Alanya Kent
Konseyi Başkanı Nurhan Özcan; “Sev-
gili gençler, Atatürk bu büyük günü siz-
lere emanet etti. Çünkü o, bu ülkenin
geleceğini gençliğin cesaretinde gördü.
Bugün buradan hep birlikte haykıra-
lım: Gençlik varsa umut vardır! Genç-

lik varsa gelecek vardır! Gençlik var-
sa Cumhuriyet’in ışığı sönmez! Genç-
lik varsa Atatürk’ün yolu karanlıkta
kalmaz! Mustafa Kemal Atatürk, “Bü-
tün ümidim gençliktedir” diyerek siz-
lere duyduğu güveni ve sevgiyi dile ge-
tirmiştir. Sizler, Cumhuriyetimizin
değerlerini en iyi şekilde yaşatacak,
çağdaş medeniyetler seviyesinin üs-
tüne çıkaracaksınız. Atatürk'ün açtığı
yolda, gösterdiği hedefe durmadan
yürüyeceksiniz. Bizler, her sabah ye-
min ettik and içtik. Ey Büyük Atatürk!
Açtığın yolda, gösterdiğin hedefe dur-
madan yürüyeceğime ant içerim. Var-
lığım Türk varlığına armağan olsun.
Ne mutlu Türküm Diyene!” sözleriy-
le konuşmasını tamamladı.

KOÇAK: “SARI SAÇLI 
MAVİ GÖZLÜ DEVİN 

GÖZÜ ARKADA 
KALMASIN”

Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık
Özçelik’in selamını ileterek konuş-

masına başlayan Alanya Belediyesi
Başkan Yardımcısı Murat Levent Ko-
çak; “19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Genç-
lik ve Spor Bayramı’mız kutlu olsun.
Sarı saçlı mavi gözlü dev adamın gözü
arkada kalmasın. Emaneti emin el-
lerde. Sevgili gençler size şunu söyle-
mek geliyor içimden. Oyna, yansın cep-
kenin, yansın güneşten tenin.
Gün senin, şenlik se-
nin; bayramınız kutlu
olsun gençler. İyi eğ-
lenceler.” dedi.

CEZA’DAN 
MUHTEŞEM

KONSER

Kortej yürüyüşü ve açı-
lış konuşmalarının ar-
dından ünlü rap sa-
natçısı Ceza, alkışlar
eşliğinde sahneye çık-
tı. Alanı dolduran bin-
lerce kişiye unutulmaz
bir konser veren sa-
natçıya, Alanya Bele-

diyesi Başkan Yardımcısı Murat Levent
Koçak ve Alanya Kent Konseyi Başka-
nı Nurhan Özcan tarafından çiçek ve
ipek kozasından işlemeli Türk bayra-
ğı figürlü tablo takdim edildi. Alanya’da
19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve
Spor Bayramı kutlamaları konserin ar-
dından sona erdi.  (ALANYA BELE-
DİYESİ BÜLTEN)

Alanya'da 19 Mayıs coşkusu
Alanya’da 19 Mayıs Atatürk’ü Anma Gençlik ve Spor Bayramı büyük bir coşkuyla kutlandı. Atatürk Anıtı önünden Kortej Yürüyüşü ile başlayan kutlamalar, Eski
Belediye Binası arkasında rap müziğin sevilen ismi Ceza konseriyle devam etti. Vatandaşlar, Türk bayrakları ve marşlar eşliğinde unutulmaz bir bayram yaşadı.

A
lanya İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü, ilçedeki okullarda dü-
zenlenecek TÜBİTAK Bilim Fuarı programlarını duyurdu.
Mahmutlar Anadolu Lisesi ile Hüseyin Azakoğlu Orta-

okulu’nda bugün ve yarın gerçekleştirilecek fuarlarda öğrenciler,
yıl boyunca üzerinde çalıştıkları projeleri sergileyecek.

MAHMUTLAR ANADOLU LİSESİ’NDE
SAAT 11.00’DE

Mahmutlar Anadolu Lisesi’nde düzenlenecek TÜBİTAK Bilim
Fuarı, bugün saat 11.00’de ziyaretçilere açılacak. “Merak et, keş-
fet, bilimle inşa et” temasıyla hazırlanan fuarda yenilikçi proje-
ler, bilimsel deneyler, teknoloji uygulamaları ve yaratıcı fikirler
yer alacak. Okul yönetimi, öğrencilerin yıl boyunca büyük bir
özveriyle hazırladığı projeleri bilim meraklılarıyla buluşturmak
için tüm velileri ve misafirleri fuara davet etti.

HÜSEYİN AZAKOĞLU 
ORTAOKULU’NDA SAAT 09.00’DA

Hüseyin Azakoğlu Ortaokulu’nda düzenlenecek TÜBİTAK Bi-
lim Fuarı ise bugün saat 09.00’da başlayacak. “Keşfet, öğ-
ren, üret, geleceğine yön ver” sloganıyla gerçekleştirilecek
fuarda öğrencilerin yıl boyunca hazırladığı projeler sergile-
necek. Bilimsel deneyler, teknoloji uygulamaları, yenilikçi pro-
jeler ve yaratıcı fikirlerin yer alacağı fuarların, öğrencilerin
araştırma, üretme ve kendini ifade etme becerilerine katkı
sunması hedefleniyor.  (KERİM TOKSÖZ)

Alanya’da TÜBİTAK Bilim Fuarı heyecanı
Alanya’da Mahmutlar Anadolu Li-
sesi ile Hüseyin Azakoğlu Orta-
okulu’nda TÜBİTAK Bilim Fuarı
düzenlenecek. Bugün ve yarın ger-
çekleştirilecek fuarlarda öğrenci-
ler, yıl boyunca hazırladıkları pro-
jeleri ziyaretçilerle buluşturacak.
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KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN ELEMAN

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ALANYA’DA ŞOFÖR 

ARANIYOR

Cenaze hizmetleri alanında

faaliyet gösteren firmamız için

30 yaş üstü, tercihen emekli

şoför arıyoruz.

Alanya’da ikamet eden

Güvenilir ve sorumluluk sahibi

İletişim: 0506 272 27 08

ELEMAN

İş yerimizde çalışmak üzere

bayan eleman alınacaktır

Gsm: 0 532 311 3255

REF REF RENT A CAR

ELEMAN

En az 2 yıllık tecrübesi olan

servis danışmanı Mekanik için 

5 yıl ve üstü usta aranmaktadır.

Hyundai Alanses Oto

İletişim: 0242 515 0 515

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
SATILIK TARLA

Alanya Türktaş köyünde 
satılık 10 dönüm tarla.

Tapular 5 er dönüm 5 er dönümdür.
Yolu vardır.

Yan tarafında Avena Butik otel vardır.

SATIŞ FİYATI: 11.500.000 TL

Gsm: 0 535 876 18 82

ROYAL GARDEN BEACH HOTEL İÇERİSİNDE
DÜKKANLAR KİRAYA VERİLECEK

Konaklı’da yer alan Royal Garden Beach Hotel bünyesinde
 32,68 m² ve 7,83 m² kullanım alanı

İLETİŞİM: 0242 565 03 30 / 0533 745 56 69
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1) Oba’da 2500 m2, %20 - 4 kat imarlı

2) Oba’da 733 m2, %20 - 4 kat imarlı

1) Gözübüyük’te köy yerleşim alanı içinde 1406m2 tarla 1.350.000 TL

2) Mahmutseydi’de 2000 m2 köy yerleşim alanı içinde 5.500.000 TL

3) Mahmutsydi’de 866 m2 müstakil tapulu, yolu suyu var 2.300.000 TL

4) Güney’de 1555 m2 avokado - muz olur, müstakil tapulu 2.100.000 TL

1) Adliye civarı 2+1 ayrı mutfak, yüksek giriş 3.500.000 TL

2) Çıplaklı’da 4+1, sıfır, ayrı mutfak, dubleks 7.500.000 TL

3) Büyük Otel civarı 2+1 son kat bakımlı 4.100.000 TL

4) Çıplaklı’da 1+1 dükkan üstü havuzlu, iskanı alınmış 3.300.000 TL

5) Yayla yolu civarı 22 m2 dükkan 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Oba’da 2+1 zemişn kat 12.000 TL

2) Büyükhasbahçe’de 2+1 amerikan mutfak 20.000 TL

3) Karayolları civarı 3+1 eşyalı, havuzlu, asansörlü 3+1 25.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRE VE DÜKKAN

1) Çıplaklı Mah. site içi 1+1 3.500.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Payallar’da lüks sitede 1+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Şekerhane Mah. Alaiye Cad. 25 m2 115.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Fatih Mahallesi 900 m2 arsa 1.650.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Bayır Kozağacı Mahallesi 650 m2 375.000 TL

6) Keşefli’de denize sıfır 3000 m2 525.000 €

7) Alara Çayı’na ve denize sıfır T.T.A- 6900 m2 arsa 11.000.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

SERi iLANLAR
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KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
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Süper Ligde 10.sezonunu
yaşayan Alanyaspor,11.se-
zona hazırlanıyor. Bugün

sizlere sezon başından itibaren yaşa-
nılanları ve oyuncuların ve genel
performansımızı değerlendireceğim.

Alanyaspor, sezon başında diğer
takımlara oranla kamp dönemi ön-
cesi transferlerin %90’nınu bitirmiş
şekilde sezon öncesi kamplarına
başladı. Uchenna Ogundu, İzzet
Çelik, İbrahim Kaya, Maestro, Elia
Meschack, Ruan Duarte, Steve
Mounie, Bruno Viana, Paulo Victor
ve Ianis Hagi gibi önemli oyuncaları
kadrosuna katan Alanyaspor trans-
fer döneminin en dikkat çeken takı-
mı diyerek günlerce anlatıldı. Bu
oyuncuların kamp geçirmesi dolayı-
sıyla ve kariyerleri sebebiyle de ta-
raftarlarda beklenti yüksek seviyele-
re çıktı.

+++
Sezon başladığında ise iyi bir baş-

langıç yaptığımız söylenemezse de
kötü de olduğumuz söylenemezdi. Ye-
nemiyorduk ama yenilmiyorduk da.
Bu durum sezon sonuna kadar değiş-
medi. Sezon sonunda ise ortaya çıkan
tabloda Süper Ligde en fazla berabere
kalan takım olarak kayıtlara geçtik.
Olumsuzlukları elbette değerlendirece-
ğiz ama şunu da söylememiz gereki-
yor. Alanyaspor, onlarca İl takımı alt
liglerde veya son haftada Ligde kalma
mücadelesi verirken Ligin bitimine 2
hafta kala Ligde kaldığı tescilleniyorsa
saygı duyulması gerekiyor.

+++
Bu sezon Alanyaspor’un alması

gereken ama puan kaybettiği çok
maçlar da oldu. Özellikle de tercihler
ve sistem yüzünden hatırı sayılı puan-
lar kaybettik. Evimizde ki Rize, Ka-

sımpaşa, Antalya, Eyüp, Gençlerbirli-
ği ve Samsun maçlarında kaybedilen
puanlar çok konuşuldu. Bu kadro
doğru kullanılsaydı bugün 20 puan
kayıp olmazdı. ’Bu sonuçlar ortaya
çıktıktan sonra söylemesi kolay di-
yenler’ olabilir. Âmâ unutulmasın ki
sezon başından bu yana bu yazdıkla-
rımı anlatmaktan yorulmuştum. Hep
dediğim gibi bu puanlar bu kadro-
nun karşılığı olmadı.

+++
Eleştiri yapıyoruz lakin unutmaya-

lım ki sezon içinde bazı gelişmelerde
oldu. Enes, İzzet ve Yusuf gibi çok per-
formans beklenen oyunculardan uzun
süre faydalanmadık. Yusuf’ta bugün

bile faydalanamıyoruz. Bunun yanın-
da sezona fırtına gibi başlayan yayla
triğini (Ogundu) yarış devam ederken
Avrupa’ya sattık. Genel değerlendir-
me yaparken bu ayrıntıları da söyle-
mezsek haksızlık yapmış oluruz.

+++
Futbolcu bazında performanslara

bakacak olursak, lige fırtına gibi başla-
yan ama adı bazı takımlarla anıldıktan
sonra performansı çok düşen Maestro,
Saman alevi gibi bir inen bir çıkan
Hagı ve Young Boy takımda iyi işler
çıkaran Meschack’ın performansı beni
hayal kırıklığına uğrattı. Ruan, Hadar-
jone ve İbrahim performansı da bir o
kadar mutlu etti. Tabi ki oynadığı dö-
nemde katkısı yüksek olan Kaleci Vic-
tor’u da unutmamak gerekir.

+++
Sonuçta bir sezonun daha sonu-

na geldik. Alanyaspor yönetimi Lig
bitmeden teknik direktör ile tekrar an-
laştı. Taraftarın başarısız gördüğü ho-
cadan yönetim memnun ki tekrar an-
laşma yapıldı. Bize de hayırlı olsun
demek düşer. Yeni sezonda her za-

man olduğu gibi eksiklerini söyler,
doğru işlerini de alkışlarız. Lakin
Hoca şunu unutmasın. Lig sıralama-
sında Alanyaspor’un altında kalan ta-
kımların tamamı bizden daha fazla
galibiyet aldı. Bunların muhasebesi
yapılarak sezona hazırlanmazsa ve
bunlar unutulursa gelecek sezon
daha zor geçecektir. Benden şimdi-
den söylemesi.

Genel anlamda baktığımız zaman
Gemi 10.kez limana yanaşarak gör-
evini yapmıştır. Hatta fazlasını yap-
mıştır. Bu bağlamda başta Alanyas-
por Kulüp Başkanı Hasan Çavuşoğlu
olmak üzere emeği geçen herkesi
kutluyorum.

Yazımı hazırladığım saatlerde Ay-
dın Çavuşoğlu’nun vefat haberini al-
dım. Alanyaspor Başkanı Hasan Ça-
vuşoğlu, Antalya Milletvekilimiz
NATO PA Türk Delegasyonu Başka-
nımız Mevlüt Çavuşoğlu, Ahmet Ça-
vuşoğlu, Hayri Çavuşoğlu, Şükrü
Çavuşoğlu'nun kardeşi olan Aydın
Çavuşoğlu’na rahmet dilerken Aile-
ye ve sevenlerine sabırlar diliyorum.

Sezonun ardından
Alanyaspor!

Trendyol Süper Lig'de 10 sezonu
geride bırakan Corendon Alan-
yaspor'da 2025-2026 sezonunda

en dikkat çeken oyuncuların başında
Kosovalı oyuncu Florent Hadergjonaj
oldu. 31 yaşında ve tecrübesinin zir-
vesinde olan Hadergjonaj, geride kalan
sezonda turuncu yeşilli forma ile 29 lig
ve 6 Türkiye Kupası maçında forma giy-
di. Orta sahanın sağ kanadında görev
yapan Kosovalı, ligde 6 gol 10 asist, ku-
pada ise 3 gol 1 asist yaptı. Toplamda
ise hem lig hem kupada 20 gole doğ-
rudan katkı yaptı. Hadergjonaj, lig ve
kupada toplam 2 bin 601 dakika sahada
kaldı.   Ercan YILDIRIM

Corendon
Alanya-

spor’un Kosovalı kanat
oyuncusu Florent Ha-
dergjonaj, 2025-2026
sezonunda turuncu
yeşilli takımın en ba-
şarılı oyuncusu oldu.

2026 FIFA Dünya Kupa-
sı'nda mücadele edecek A
Milli Futbol Takımı'nın ge-

niş kadrosu belli oldu. Türkiye
Futbol Federasyonu'ndan (TFF)
yapılan açıklamaya göre, teknik
direktör Vincenzo Montella ta-
rafından belirlenen 35 kişilik ge-
niş aday kadroda şu oyuncular
yer alıyor:

Kaleci: Altay Bayındır (Manc-
hester United), Ersin Destanoğ-
lu (Beşiktaş), Mert Günok (Fe-
nerbahçe), Muhammed Şengezer
(RAMS Başakşehir), Uğurcan
Çakır (Galatasaray)

Defans: Abdülkerim Bardakcı,
Eren Elmalı (Galatasaray), Ah-
metcan Kaplan (NEC Nijme-
gen), Çağlar Söyüncü, Mert Mül-
dür (Fenerbahçe), Ferdi Kadıoğ-
lu (Brighton), Merih Demiral

(Al-Ahli), Mustafa Eskihellaç
(Trabzonspor), Ozan Kabak (Hof-
fenheim), Samet Akaydin (Çay-
kur Rizespor), Yusuf Akçiçek (Al-
Hilal), Zeki Çelik (Roma)

Orta saha: Atakan Karazor (Stutt-
gart), Demir Ege Tıknaz (Braga),
Hakan Çalhanoğlu (Inter), İs-
mail Yüksek (Fenerbahçe), Kaan
Ayhan (Galatasaray), Orkun Kök-
çü (Beşiktaş), Salih Özcan (Bo-
russia Dortmund)

Forvet: Aral Şimşir (Midtjylland),
Arda Güler (Real Madrid), Barış
Alper Yılmaz, Yunus Akgün (Ga-
latasaray), Can Uzun (Eintracht
Frankfurt), Deniz Gül (Porto), İr-
fan Can Kahveci (Kasımpaşa),
Kenan Yıldız (Juventus), Kerem
Aktürkoğlu, Oğuz Aydın (Fener-
bahçe), Yusuf Sarı (RAMS Ba-
şakşehir)  Ercan YILDIRIM

SÜPER LİG'DE SEYİRCİ 
ORTALAMALARI BELLİ OLDU

Trendyol Süper Lig'de 2025-2026 sezonunda en
fazla seyirci ortalamasını Galatasaray yakaladı. En
az seyirci ise Fatih Karagümrük maçlarına geldi.

Trendyol Süper
Lig'de 2025-2026
sezonu seyirci ista-

tistikleri açıklandı. İstais-
tiklerde sezonu şampi-
yon tamamlayan Galata-
saray maç başına 41 bin
661 ortalamayla ilk sırada
yer aldı. Galatasaray'ı 33
bin 934 ile Fenerbahçe ve
28 bin 163 ile Beşiktaş ta-
kip etti.

Ligde seyirci ortalama-
sında en vasat üç takım
ise İstanbul ekipleri Fatih
Karagümrük, Kasımpaşa
ve Başakşehir yer aldı.

Corendon Alanyaspor ise,
maç başına 4 bin 310 kişi
ile 18 takım arasında
14'üncü sırada yer aldı.
Alanyaspor taraftarı, stat
kapasitesine göre yüzde
44,31 doluluk oranı ya-
kaladı.  
 Ercan YILDIRIM

TRENDYOL SÜPER LİG 2025-2026 SEZONU
SEYİRCİ SAYILARI

Kısaltmalar:                                                                         
TAKIM İç Maç Stat Doluluk

Saha Başına Kapasite Oranı
Maç Seyirci
Sayısı

TAKIM İSMS MBS SK DO
1.Galatasaray 17 41.661 53.978 77,18
2.Fenerbahçe 17 33.934 47.430 71,55
3.Beşiktaş 17 28.163 42.684 65,98
4.Trabzonspor 17 26.991 41.000 65,83
5.Kocaelispor 17 19.189 34.829 55,09
6.Göztepe 17 18.363 23.376 78,55
7.Konyaspor 17 12.376 41.600 29,75
8.Samsunspor 17 11.111 34.303 32,39
9.Gaziantep FK 17 10.926 30.320 36,04
10.Gençlerbirliği 17 10.072 20.000 50,36
11.Kayserispor 17 10.057 31.856 31,57
12.Antalyaspor 17 7.676 29.307 26,19
13.Ç.Rizespor 17 5.984 14.879 40,22
14.Alanyaspor 17 4.310 9.727 44,31
15.Eyüpspor 17 3.860 13.797 27,98
16.Başakşehir 17 4.174 17.067 24,46
17.Kasımpaşa 17 2.283 13.797 16,55
18.F.Karagümrük 17 16.686 77.563 2.17

Ü
mit Millî Takımımızın 3 Haziran
Çarşamba günü İstanbul'da Ko-
sova ile oynayacağı hazırlık ma-

çının aday kadrosu açıklandı. Aday
kadroya davet edilen oyuncular, 30 Ma-
yıs Cumartesi günü saat 15.00'te Park
Inn By Radisson İstanbul Airport Ho-
tel'de toplanacak.

Ümit Millîler, 3 Haziran'da Kosova ile
Ümraniye Belediyesi Şehir Stadyu-
mu'nda saat 20.00'de karşı karşıya
gelecek. Müsabaka Tivibu Spor (şif-
resiz uyduya açık kanal) ile Tivibu
Spor YouTube kanalından canlı yayın-
lanacak.

Ümit Millî Takımımızın Kosova maçı
aday kadrosuna şu oyuncular davet
edildi:

Kaleciler: Onuralp Çevikkan (Trab-
zonspor A.Ş.), Deniz Ertaş (Tümosan
Konyaspor), Deniz Dilmen (Atko Grup
Pendikspor Futbol A.Ş.)
Defans: Ayberk Karapo (Manisa FK),
Mertcan Ayhan (FC Schalke 04), Berkay
Yılmaz (1.FC Nürnberg), Salih Malko-
çoğlu (Trabzonspor A.Ş.), Hamza Gü-
reler (Rams Başakşehir FK), Yiğit Efe De-
mir (Fenerbahçe A.Ş.), Yasin Özcan
(Beşiktaş A.Ş.), Deniz Ofli (FC Bayern
Minchen)
Orta Saha: Yunus Emre Konak (Oxford
United/Brentford FC), Eyüp Aydın (Ka-
sımpaşa A.Ş.), Emirhan Boz (Ayvalık-
gücü Belediyespor), Emirhan İlkhan
(Torino FC), Baran Ali Gezek (İkas
Eyüpspor), Emirhan Acar (Özbeyli Ban-
dırmaspor), İzzet Çelik (Corendon Alan-
yaspor), Hamza Akman (Atko Grup
Pendikspor Futbol A.Ş.)
Forvet: Emre Demir (Sakaryaspor A.Ş.),
Livan Burcu (1.FC Union Berlin), Başar
Önal (NEC Nijmegen), İlhan Fakılı (Cler-
mont Foot 63), Melih Bostan (Sakar-
yaspor A.Ş.), Ali Habeşoğlu (Sipay Bod-
rum FK), Mustafa Erhan Hekimoğlu
(Beşiktaş A.Ş.)    

 Ercan YILDIRIM

RAKİPLERDEN HABER

KOSOVALI FARK YARATTI 

Florent 
Hadergjonaj'ın
Alanyaspor ile
1 yıllık daha
sözleşmesi
bulunuyor

Alanya'daki sporseverler Süper Lig maçlarına beklentilerin altında katılım sağladı

A Milli Futbol Takımımızın 2026 Dün-
ya Kupası geniş kadrosu açıklandı.

A MİLLİ TAKIMIN GENİŞ 
KADROSU AÇIKLANDI

Ümit Millî Takım’ın
Kosova maçı aday
kadrosu açıklandı.

İZZET ÇELİK 
ÜMİT MİLLİ 
TAKIMDA !

Ümit Milli Takıma Corendon Alanya-
spor'dan İzzet Çelik davet edildi
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